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Αργολίδα: Παναγία η Παντάνασσα και Γέροντας 
Ιωσήφ Βατοπαιδινός – Εκδήλωση στον Ι.Ν 
Παναγίας Κιβερίου (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Εκκλησία

Πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της 
Ενορίας Κιβερίου την Πέμπτη 27 Ιουλίου 2022, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Κιβερίου.

Στον Ιερό Ναό εψάλη η Ιερά Παράκληση στη Παναγία τη Παντάνασσα και στη 
συνέχεια στον περίβολο του Ιερού Ναού, πραγματοποιήθηκε ομιλία από τον 
Ιερομόναχο Γεννάδιο Βατοπαιδινό με θέμα: “Παναγία η Παντάνασσα και Γέρων 
Ιωσήφ Βατοπαιδινός. Η παρουσία της Παναγίας στη ζωή των Αγιορειτών 
Πατέρων”.
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Αμέσως μετά προβλήθηκε το ντοκυμαντέρ “ΓΕΡΟΝΤΑΣ ΙΩΣΗΦ Ο ΒΑΤΟΠΑΙΔΙΝΟΣ
“, μία παραγωγή της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Αγίου Όρους.

Ο Εφημέριος της Ενορίας και Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της
Μητροπόλεως Αργολίδος π. Πέτρος Αθανασόπουλος καλωσόρισε και 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκτάριο, και 
όλους του εκλεκτούς προσκεκλημένους για την παρουσία τους.

Επίσης ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. του Βατοπαιδίου Αγίου 
Όρους Γέροντα Εφραίμ για την άδειά του και την ευλογία του, ώστε ο π. 
Γεννάδιος να είναι ομιλητής στην εκδήλωση καθώς και τον ίδιο τον π. Γεννάδιο 
Βατοπαιδινό για τον κόπο στον οποίο υποβλήθηκε, αλλά και για το ντοκυμαντέρ 
που είναι μία παραγωγή της Ι. Μονής.

Ευχαρίστησε επίσης τον κ. Δημήτριο Κρίγγο, Αντιδήμαρχο του Δ. Άργους-
Μυκηνών για την συμβολή του στην εκδήλωση, τον Πρόεδρο της ΚΕΔΑΜ κ. 
Παναγιώτη Σκούφη για τη συνεργασία και τη συνεισφορά του Δήμου στην 
εκδήλωση καθώς και τους συνεργάτες του στη διακονία της ενορίας: Στυλιανό 
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Φωτόπουλο, Χρήστο Κουτρουφίνη και Κων/νο Λιαγκριδώνη.

Τέλος, ευχήθηκε η εκδήλωση να συμβάλλει στην πνευματική προετοιμασία όλων 
για την επικείμενη μεγάλη Θεομητορική εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν, ο Αντιδήμαρχος Άργους Μυκηνών κ. Δημήτρης 
Κρίγγος, ο Πρόεδρος Τοπικού Συμβουλίου Κιβερίου κ. Παναγιώτης Χασάπης, η 
πολιτευτής – Δικηγόρος κ. Σόνια Τάνταρου Κρίγγου, η Πρόεδρος του 
Χορευτικού Ομίλου Κιβερίου κ. Κική Παπαδάτου, και Μέλη του Πολιτιστικού 
Συλλόγου.

Την εκδήλωση έκλεισε με τον λόγο του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αργολίδος κ. Νεκτάριος εκφράζοντας ευχές στους παρισταμένους και 
ευχόμενος σε όλους να έχουν τη Χάρη της Παναγίας.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο στο τέλος της εκδήλωσης πρόσφερε κέρασμα σε 
όλους τους παρευρισκόμενους και ευχαρίστησε τον κ. Αντώνιο και Μαρία 
Λυμπέρη για τα γλυκίσματά τους που πρόσφεραν στην εκδήλωση, καθώς και τον 
κ. Παναγιώτη Σπυρ. Τσακίρη και την οικογένειά του για τη προσφορά του.
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